



УКРАЇНА
МИРНЕНСЬКА СЕЛИЩНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛНОВАСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
КЕРІВНИКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

« 07 » лютого 20 21 року

смт Мирне

№ 66

Про затвердження Програми
«Шкільний автобус» Мирненської
селищної військово-цивільної адміністрації
Волноваського району Донецької області
на 2022-2027 роки

З метою виконання чинного законодавства щодо організації регулярного безоплатного перевезення вихованців, школярів та працівників закладів освіти Мирненської селищної територіальної громади Донецької області на 2022-2027 роки відповідно до Статті 13 Закону України «Про освіту», статті 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та ст. 4, 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації» зобов'язую:

1. Затвердити Програму «Шкільний автобус» Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації Волноваського району Донецької області на 2022-2027 роки (додається).

2. Доручити Фінансовому відділу Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації Донецької області здійснювати фінансування Програми відповідно до планових асигнувань.

3. Координацію за виконанням цього розпорядження покласти на начальника відділу освіти Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації (ЛЕВІТОВА) – контроль залишаю за собою.

Керівник Мирненської селищної
військово-цивільної адміністрації



Володимир ВЕСЬОЛКІН

Додаток
розпорядження керівника
військово-цивільної адміністрації
08.02.2022 № 66

ПРОГРАМА
«Шкільний автобус»
Мирненської селищної військово-цивільної
адміністрації
Волноваського району Донецької області
на 2022-2027 роки

ПАСПОРТ

Програми «Шкільний автобус» Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації Волноваського району Донецької області на 2022-2027 роки

1. Назва програми: «Шкільний автобус» Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації Волноваського району Донецької області на 2022-2027 роки

2. Підстава для розроблення: відповідно до Законів України від 05.09.2017 №2145-VIII «Про освіту» (зі змінами), від 11.07.2001 №2628-III «Про дошкільну освіту», від 16.01.2020 №463-IX «Про повну загальну середню освіту» (зі змінами), від 26.04.2001 №2402-III «Про охорону дитинства» (зі змінами), наказів Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 №2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», від 24.03.2016 №234 «Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів»

3. Розробник Програми: Відділ освіти Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації Волноваського району Донецької області

4. Відповідальні за виконання: Мирненська селищна військово-цивільна адміністрація, фінансовий відділ Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації, відділ освіти Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації

5. Мета програми: виконання вимог законодавства щодо забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення до (з) місць навчання вихованців, учнів та педагогічних працівників, забезпечення умов рівного доступу до сучасної, якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог інноваційного розвитку суспільства, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства та держави, створення комфортних, безпечних та інклюзивних умов навчання і виховання в закладах освіти громади. Забезпечення екскурсійного обслуговування учнівської молоді, її участі в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, заходах місцевого, обласного та Всеукраїнського рівнів. Забезпечення участі учасників освітнього процесу в нарадах, семінарах, інших заходах місцевого, обласного та Всеукраїнського рівнів.

6. Терміни виконання: початок – 01.01.2022, завершення – 31.12.2027 року

7. Етапи виконання: програма виконується в шість етапів

Загальні положення

Найважливішими компонентами розвитку особистості дитини є фізичне, психічне та духовне здоров'я, стан якого визначається впливом на нього усього комплексу соціально-економічних, екологічних і духовних факторів. У контексті формування гармонійно розвиненої особистості постає питання створення умов для збереження здоров'я дітей, їх всебічного розвитку, навчання і виховання. Одним із основних факторів впливу на здоров'я дітей є створення комфортних, безпечних та інклюзивних умов навчання і виховання в закладах освіти.

Державою гарантується забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення до (з) місць навчання вихованців, учнів та педагогічних працівників, забезпечення умов рівного доступу до сучасної, якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог інноваційного розвитку суспільства.

Розробка Програми обумовлена необхідністю забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної та повної загальної середньої освіти шляхом забезпечення у територіальній громаді регулярного безоплатного підвезення до місць навчання і додому вихованців, учнів педагогічних працівників.

Для реалізації вище викладеного розроблено Програму «Шкільний автобус» на 2022-2027 роки для організації регулярного безоплатного перевезення вихованців, школярів та працівників закладів освіти Мирненської селищної територіальної громади.

Проблеми

Організація регулярного безоплатного перевезення учнів до місць навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної та повної загальної середньої освіти. Статтею 13 Закону України «Про освіту», статтею 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та статтями 4, 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації» передбачено забезпечення у територіальній громаді регулярного безоплатного підвезення до місць навчання і додому учнів та учениць і педагогічних працівників (працівниць).

До складу Мирненської селищної територіальної громади входять такі села: Бахчовик, Гранітне, Дружне, Запорізьке, Кам'янка, Маловодне, Новогригорівка, Новоселівка, Новоселівка Друга, Обільне, Старогнатівка, Старомар'ївка, Степанівка, – а також селища міського типу Андріївка та Мирне. Селище міського типу Мирне є адміністративним центром громади. Відсутні /не працюють заклади загальної середньої освіти у селах Бахчовик, Дружне, Запорізьке, Маловодне, Новогригорівка, Новоселівка Друга, Обільне, Старомар'ївка, Степанівка. Через віддаленість населених пунктів від існуючих закладів загальної середньої освіти існує необхідність у підвезенні учнів та педагогічних працівників до закладів загальної середньої освіти Мирненської селищної ТГ. На 01.01.2022 року потреби у підвезенні вихованців закладів дошкільної освіти немає.

Відсутність регулярного руху маршрутних автобусів у Мирненській селищній територіальній громаді, зумовлена безпосередньою близькістю населених пунктів до лінії розмежування з окупованими територіями, не дає можливості учасникам освітнього процесу вчасно потрапити до закладу освіти, брати участь у позакласних заходах. Виконання Програми дасть змогу створити умови для організації безпечного, регулярного і безоплатного перевезення вихованців, учнів та педагогічних працівників закладів освіти громади до місця навчання, роботи і додому, поліпшення освітнього рівня населення та раціонального використання кадрового потенціалу закладів загальної середньої освіти. Належна організація підвезення учнів, що проживають за межею пішохідної доступності, до закладів освіти сприятиме проведенню модернізації мережі закладів, створенню опорних ЗЗСО та їх філій, створенню спроможної мережі закладів освіти, забезпеченню якості освіти та покращенню умов для безпеки дітей, збереженню їх здоров'я, ефективному використанню бюджетних коштів, кадрового потенціалу педагогічних працівників, а також розширить можливості для гурткової та позакласної роботи.

Програму розроблено відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про військово-цивільні адміністрації»

Мета Програми

Основна мета Програми - створення умов безпечного освітнього середовища для збереження здоров'я дітей, виконання вимог законодавства щодо забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення до (з) місць навчання вихованців, учнів та педагогічних працівників, забезпечення умов рівного доступу до сучасної, якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог інноваційного розвитку суспільства, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства та держави, створення комфортних, безпечних та інклюзивних умов навчання і виховання в закладах освіти громади. Забезпечення екскурсійного обслуговування учнівської молоді, її участі в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, заходах місцевого, обласного та Всеукраїнського рівнів. Забезпечення участі учасників освітнього процесу в нарадах, семінарах, інших заходах місцевого, обласного та Всеукраїнського рівнів.

Завдання Програми

Основними завданнями Програми є такі:

- забезпечити утримання на належному рівні наявного парку шкільних автобусів;
- забезпечити соціальний захист учасників освітнього процесу, досягти позитивних зрушень у забезпеченні життєдіяльності сільського населення;
- створити умови для забезпечення регулярного безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання, роботи й додому;
- забезпечити функціонування оптимальної мережі закладів освіти;
- забезпечити рівний доступ вихованцям та учням громади до якісної освіти незалежно від місця проживання;
- вирішувати проблеми освіти на більш високому рівні – диференціації, індивідуалізації навчання, організації систематичного та якісного контролю за навчальними досягненнями учнів;
- поліпшити якість знань учнів, ефективне використання наявної матеріально-технічної бази, кадрового потенціалу педагогічних працівників, фінансових можливостей освітянської галузі;
- придбання шкільних автобусів для оновлення наявного автопарку.

Напрями діяльності та заходи Програми

Розділ подано в Додатку до Програми.

Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів відповідно кошторису в межах бюджетних асигнувань; залучення грантових, спонсорських та інших, не заборонених законодавством, коштів на реалізацію заходів Програми.

Обсяг фінансування Програми коригується щорічно під час складання проекту місцевого бюджету на відповідний рік у межах видатків, передбачених розпорядником бюджетних коштів, відповідальним за виконання завдань і заходів Програми.

У разі необхідності внесення змін впродовж терміну дії Програми відповідальний виконавець готує уточнення показників і заходів та затверджує їх розпорядженням засновника.

Очікувані результати виконання Програми

Завдяки реалізації заходів Програми на 2022-2027 роки прогнозується створення умов для належної організації підвезення учнів, що проживають за межею пішохідної доступності, до закладів освіти, що сприятиме проведенню оптимізації освітніх закладів, створенню опорних ЗЗСО та їх філій, створенню спроможної мережі закладів освіти, забезпеченню якості освіти та покращенню умов для безпеки дітей, збереженню їх здоров'я, ефективному використанню бюджетних коштів, кадрового потенціалу педагогічних працівників, а також розширить можливості для гурткової та позакласної роботи.

У результаті реалізації комплексу заходів, визначених Програмою, очікується досягнення таких основних кількісних та якісних показників:

- забезпечення підвезення учасників освітнього процесу згідно чинного законодавства;
- рівний доступ вихованців та учнів до якісної освіти;
- рівний доступ вихованців та учнів з ООП до якісної освіти;
- творчий розвиток обдарованої молоді;
- безпечна експлуатація шкільних транспортних засобів;
- довгострокове збереження парку шкільних автобусів;
- оновлення парку шкільних автобусів;
- забезпечення дорейсового медичного огляду водіїв;
- здійснення заходів з безпеки учасників руху.

Контроль за виконанням Програми

Організація виконання Програми покладається на відділ освіти Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації, яка є відповідальним виконавцем, та адміністрації закладів освіти Мирненської селищної територіальної громади, які є співвиконавцями заходів Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює Мирненська селищна військово-цивільна адміністрація.

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється постійною заступником керівника військово-цивільної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Керівник Мирненської селищної
військово-цивільної адміністрації



Володимир ВЕСЬОЛКІН

Додаток

цільової програми «Шкільний автобус»
 Мирненської селищної ВЦА
 Волноваського району Донецької
 області на 2022-2027 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу Програми	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн						Очікуваний результат	
					Усього, у т. ч.:	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		2027 рік
Забезпечити піднесення учасників освітнього процесу до місць роботи, навчання і додому	Підвезення учасників навчально-виховного процесу до місць роботи, навчання, додому в межах виконання Програми	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	841,4	98,6	108,8	119,0	136,0	175,0	204,0	Рівний доступ вихованців та учнів до якісної освіти
Закріплення закладами освіти територій обслуговування з урахуванням потреби в організації перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників у сільській місцевості	Підготовка розпорядження про закріплення закладами освіти території обслуговування	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Не потребує фінансування	0	0	0	0	0	0	0	Забезпечення підвозу учасників освітнього процесу
Здійснити державну реєстрацію (перереєстрацію) права власності на шкільні автобуси	Здійснення перереєстрації права власності	2022 рік	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	6,0	0	6,0	0	0	0	0	Здійснення реєстрації в межах чинного законодавства
При формуванні бюджету громади на наступні роки (або внесенні змін до бюджету) передбачити фінансування на видатків виконання заходів, необхідних для забезпечення	Належне утримання наявного парку шкільних автобусів	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	350,0	50,0	100,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Безпечна експлуатація транспортних засобів

паливно-мастильними матеріалами, запасними частинами засобами безпечної експлуатації транспортних засобів	та для	Двічі на рік забезпечити проходження технічного огляду шкільних автобусів	Забезпечення належного стану транспортних засобів	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	38,99	4,2	4,6	7,5	5,59	8,1	9,0	Безпечна експлуатація шкільних автобусів
Забезпечити щорічне придбання страхових полісів для шкільних автобусів		Налагодження співпраці зі страховими агентствами		2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	51,8	5,4	5,9	9,0	9,6	10,5	11,4	Безпечна експлуатація шкільних автобусів
Створення відповідних місць для розміщення та ремонту шкільних транспортних засобів (особливо в зимовий час)		Забезпечення утримання, зберігання та ремонту шкільних автобусів		2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	150	0	50	0	100	0	0	Довгострокове збереження парку шкільних автобусів
Придбання автобусів для оновлення парку наявного парку транспортних засобів		Оновлення наявного парку транспортних засобів		2022-2027 роки	Мирненська ВЦА	Бюджет Мирненської ВЦА	5000	0	0	2500	0	0	2500	Оновлення парку шкільних автобусів
Здійснення розподілу придбаних транспортних засобів по маршрутах відповідно до потреб підвозу		Здійснення контролю за ефективністю підвозу здобувачів освіти		2022-2027 роки	Мирненська ВЦА	Не потребує фінансування	0	0	0	0	0	0	0	Рівний доступ дівчат і хлопців до якісної освіти
У межах чинного законодавства введення в штатний розпис закладів освіти посади інженера-механіка, медпрацівника та		Забезпечення якісного довозу учасників / учасниць освітнього процесу ЗДО та ЗЗСО згідно чинного законодавства		2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	162,0	14,0	16,0	27,0	30,0	35,0	40,0	Забезпечення довозу учасників освітнього процесу згідно чинного законодавства

вихователя по супроводу дітей	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА	Бюджет Мирненської ВЦА	20,0	0	8,0	12,0	0	0	0	0	Забезпечення дорейсового медичного огляду водіїв
При формуванні бюджету громади на наступні роки (або внесенні змін до бюджету) передбачити фінансування витратів на отримання ліцензій медичними працівниками, що здійснюють проведення дорейсового медичного огляду водіїв												
Створити безпечні та доступні умови для довозу до закладів освіти учасників / учасниць освітнього процесу різних соціальних груп, здобувачів / здобувачок з ООП	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА, освітня субвенція	50,0	0	0	50,0	0	0	0	0	Рівний доступ вихованців та учнів з ООП до якісної освіти
Створити безпечні та комфортні умови для організації довозу здобувачів освіти в умовах пандемії	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА, освітня субвенція	12,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	Здійснення заходів безпеки учасників руху
Залучення шкільних автобусів для організації довозу учасників олімпіад, змагань, фестивалів та конкурсів	2022-2027 роки	Мирненська ВЦА, відділ освіти Мирненської ВЦА, заклади освіти	Бюджет Мирненської ВЦА	460,0	30,0	40,0	90,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Творчий розвиток обдарованої молоді
		Усього:		7142,19	204,2	341,3	2866,5	433,19	380,6	2916,4		

рівник Мирненської селищної іськово-цивільної адміністрації

Володимир ВЕСЬОЛКІН



**Про затвердження Програми
«Шкільний автобус»
Мирненської селищної військово-цивільної адміністрації
Волноваського району Донецької області
на 2022-2027 роки**

Проект розпорядження розроблено відділом освіти Мирненської селищної ВЦА щодо організації регулярного безоплатного перевезення вихованців, школярів та працівників закладів освіти Мирненської селищної територіальної громади Волноваського району Донецької області на 2022-2027 роки відповідно до Статті 13 Закону України «Про освіту», статті 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування».

Начальник відділу освіти

Олена ЛЕВІТОВА